
 

ΠΑΡΓΑ  -  (ΠΑΞΟΙ)  -  ΛΕΥΚΑΔΑ 
ΠΡΕΒΕΖΑ  -  ΑΜΜΟΥΔΙΑ 

3 ΗΜΕΡΕΣ      //     1  ΕΩΣ  3/5/26 

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:00, η  διαδρομή μας  μέσω  της  ΙΟΝΙΑΣ  ΟΔΟΥ,  με  

ενδιάμεσες  στάσεις,   μας  οδηγεί  στην  ΠΡΕΒΕΖΑ   και  λίγο  αργότερα  στην  

παραλία  της    ΑΜΜΟΥΔΙΑΣ, στις  εκβολές του  Αχέροντα, όπου  θα  έχουμε  τη  

δυνατότητα  για περιήγηση με τουριστικό πλοιάριο (προαιρετικά) κατά μήκος του 

ποταμού  με τα σπάνια είδη πουλιών. Αργά  το  απόγευμα  θα  τακτοποιηθούμε  στο 

ξενοδοχείο μας στην όμορφη  κωμόπολη  της  ΠΑΡΓΑΣ,  χρόνος  ελεύθερος, 

διανυκτέρευση.  

2Η ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό  ημέρα   ελεύθερη  στη  μαγευτική  κωμόπολη. 

Εναλλακτικά   προτείνουμε επίσκεψη (ΕΞΟΔΑ ΑΤΟΜΙΚΑ 25 €  ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ) με 

τουριστικό πλοιάριο στο όμορφο νησάκι των ΠΑΞΩΝ που βρίσκεται 7 μίλια νότια 

της Κέρκυρας και σε απόσταση 8 μιλίων από τις Ηπειρωτικές ακτές, ενώ διοικητικά 

ανήκει στο Νομό Κέρκυρας. Πρωτεύουσα των Παξών είναι ο γραφικός Γάιος ο 

οποίος προστατεύεται φυσικά, από δύο νησάκια, την Παναγιά και τον Άγιο 

Νικόλαο. Το απόγευμα θα επιστρέψουμε στην ΠΑΡΓΑ, χρόνος   ελεύθερος,  

διανυκτέρευση. 

3Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και αναχώρηση για  το κοσμοπολίτικο ΝΥΔΡΙ. Εδώ έχουμε τη 

δυνατότητα να γευματίσουμε προαιρετικά αλλά και να συμμετέχουμε προαιρετικά 

(έξοδα ατομικά) σε ΜΙΝΙ κρουαζιέρα, γύρω από το  νησάκι του Σκορπιού, τη Σπηλιά 

του Παπανικολή  & του νησιού του Βαλαωρίτη. Αμέσως   μετά   θα   έχουμε   

σύντομη  επίσκεψη στην πόλη της Λευκάδας.   Πορεία   επιστροφής   μέσω  ΙΟΝΙΑΣ  

και  ΟΛΥΜΠΙΑΣ  ΟΔΟΥ  με  ενδιάμεσες  στάσεις,  άφιξη  το  βράδυ. 

  

ΤΙΜΕΣ  ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ:   ΣΕ  2ΚΛΙΝΑ  ΔΩΜΑΤΙΑ                           185 € 

                                           ΤΡΙΤΟ  ΑΤΟΜΟ   ΕΩΣ  12  ΕΤΩΝ           175 €                                           

                                            ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ  ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ               85 € 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

• Εκδρομές – περιηγήσεις με  σύγχρονο πούλμαν. 

• Δύο   διανυκτερεύσεις   στο ξενοδοχείο  BACOLI   3*  στην  ΠΑΡΓΑ. 

• Δύο   πρωινά  σε  μπουφέ. 

• Αρχηγός – συνοδός. 



• Φ.Π.Α.  &  Τέλος   Ανθεκτικότητας  (ΤΑΚΚ). 
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